



PROCES - VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ
24.07.2017

Încheiat astăzi, 24.07.2017, în ședința extraoedinară a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, ora 16⁰⁰.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – face prezența ”Din totalul de 19 consilieri locali în funcție, la ședința de astăzi participă 15, lipsește motivat dl. consilier : Coman Florin, Mîrza Vasilică Cristinel, Oanca Samir iar d-na consilier Dumbravă Ani Rodica este în concediu de odihnă, drept pentru care ședința extraordinară a Consiliului Local, de astăzi, este statutară.

Dl. Președinte de ședință, Diaconu Vasile - precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința de îndată a Consiliului Local din data de 17.07.2017.

Dl. Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 17.07.2017.

Nu sunt intervenții.

Se înregistrează 11 de voturi „pentru” și 4 „abțineri” (dl.Andriuță Ghiță, dl.Papuc Petru, dl.Hulea Mitica și dl.Diaconu Vasile) motivând că nu au participat la ședința din 17.07.2017.

Dl. Președinte de ședință, Diaconu Vasile – dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinei de zi.

Se supune la vot ordinea de zi și se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 1** al ordinii de zi **”Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare caiet de sarcini, în vederea elaborării documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru proiectul: ”Modernizare străzi în Municipiul Tecuci, județul Galați, Etapa I”.**

Dl. Primar: ”Aș vrea să vă prezint adresa trimisă de Ministerul Dezvoltării, Administrației Publice și Fondurilor Europene, de la d-na director general Diana Țenea, prin care ni se transmite că în conformitate prevederile Programului național de dezvoltare locală cu modificările și completările ulterioare, pentru perioada 2017 – 2020, municipiul Tecuci beneficiază de finanțare pentru următoarele obiective de investiții : Grădinița cu program prelungit nr. 17 , finanțare de la bugetul de stat în valoare de 2.220.795 lei și modernizare străzi municipiul Tecuci ,etapa I, cu fianțare de la bugetul de stat de 13.499.999 lei. Vineri am discutat despre Grădinița cu program prelungit nr. 17, și noi avem alocați la bugetul local , aprox. 130.000 lei pentru executarea de lucrări la grădiniță, însă, acum, ne gândim că avem suficienți bani de la bugetul de stat încât să construim o grădinița de la zero în zona industrială. Consider că este un proiect benefic pentru Tecuci și locația va fi în zona industrială. Cât privește asfaltarea, atât am reușit să obținem, va urma în toamnă, proiectul Etapa II, în care vom asfalta 15 km , însă suntem bucuroși că am reușit să atragem finanțare

de la bugetul de stat pentru investiții în Tecuci, lucru ce nu s-a mai întâmplat în ultimii ani. Lista cu străzile ce urmează să fie asfaltate este disponibilă atât pe pagina de internet a primăriei cât și pe pagina mea de internet. Vă stau la dispoziție cu răspunsuri , dacă aveți întrebări. Vă mulțumesc!”

Dl. Papuc P. : ” Am văzut ca vineri avem o ședință ordinară și mă gândesc că este corect să prezentați un raport de activitate pe ultimul an” .

Dl. Primar : ” Raportul a fost publicat în cadrul unei conferințe de presă și va fi introdus pe ordinea de zi a ședinței ordinare de vineri, la punctul ”Informări” și vă rog să îl analizați și acolo unde aveți neclarități să cereți documentele necesare.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Nemaifiind alte discuții, președintele ședinței declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
Diaconu Vasile

Secretar
U.A.T. Municipiul Tecuci
jr.Fotache Valerica

